KALEMIiN GUCU EKiBi - MATEMATIK SORU AVCILARI :
KERIM UZUNTAS - MEHMET ALi DEMIR - LEVENT TAYYAR

1.Bes basamakl bir dogal sayinin birler basamagindaki rakamla
binler basamagindaki rakamin yerleri degistirildiginde sayinin
degeri degismemektedir. Bu dogal sayinin onlar basamagindaki
rakamla on binler basamagindaki rakamin yeri degistirildiginde
sayinin degeri artmaktadir.
Buna gore, bu sayi agagidakilerden hangisi olabilir?
A) 47627 B) 35745

C) 69549 D) 98148

1.adim 2.adim
3.adim 4.adim
Yukarida, kiiplerle olusturulan bir érintinin ilk dort adimi

verilmistir.
Bu oriintiiniin 12. adimdaki kip sayisini kagdir?

A)32 B) 35 C) 38 D) 41
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5. SINIF

SAYILARIN iZiNDE EKiBi:
FATMA DiNLER ESiM - HASAN ESiM

3. Fatma Hanim, bankadan kredi ¢ekmis . Cektigi kredi’nin 3255
TUsi ile kredi karti borcunu 6demis. 1480 TL'ye bir bulasik
makinesi almig ve 5425 TL'ye evinin mobilyalarini yenilemistir.

Yaptigi 6deme ve harcamalardan sonra gektigi
krediden geriye 3250 TL kalmigtir.

Buna goére, Fatma Hanim’in bankadan ¢ekmis oldugu
kredi miktari ka¢ TL'dir?

A) 14 410

B) 13 610

C)13510 D) 13410

Edirne - Kars arasi 1360 km’dir. Edirne’den Kars’a giden bir araba,
274 km gittikten sonra ilk molasini, 348 km daha gidip
ikinci molasini veriyor.

Buna gore, araba ikinci molasini verdiginde geriye kag km yolu
kalmigtir?

A) 748 B) 738

C) 638

D) 622
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Ogretmeni, 6grencisi Hasan'a yukaridaki yapboz parcalarini verip ondan lizerinde yazili olan slii ifadelerden degerleri birbirine esit
olan 4 pargayi birlestirerek bir yapboz modeli olusturmasini istemistir.

Buna gore, Hasan'dan olusturmasi beklenen dogru yapboz modeli agagidakilerden hangisi olabilir?
C)‘. D)"

6. 88 — 49 7.KURAL :Dogal sayilarda bélme isleminde tahmin yaparken, iki ve
lic basamakli sayilar en yakin onluga yuvarlanir.

A) B)

islemini zihinden yapan bir 6grenci yaptigi islem basamaklarini
asagidaki gibi yazmistir.
- (©)

Cocuklar, bir 6gretmen arkadasim
. siniimizdaki herkese dagiiilmak
' lizere 636 adet kalem gonderdi.

. Siz 19 kisisiniz ve her birinize

! yaklagik olarak .............. tane

' ' kalem diisecek. .

49+1=50
88—-50=38
38—-1=37

Bu 6grenci islemi yanlis yaptigina gore,yaptigi yanhsi nasil
diizeltebilir?

A) 88 — 50 = 38 yerine 88 + 50 = 138 yazarak
B) 38 — 1 =37 yerine 38 + 1 = 39 yazarak Ogretmenin soyledigi sézdeki boslugu bulmak isteyen Kadir,
C) 49 + 1 =50 yerine 49 — 9 = 40 yazarak tahminf sonucu yukaridaki kurala gére bulmustur.

D) 49 + 1 =50 yerine 48 + 2 = 50 yazarak
Buna gore, Kadir noktali yere agsagidakilerden hangisi
yazmalidir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34
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8. Asagida bir sorunun ¢6zimu verilmistir 10.Arif, dgretmeninin verdigi bir bilesik kesri tam sayili kesre
cevirmis ve GE kesrini elde etmis

Soru: (90 — 18) : 2° Arif bunun igin

Cozum:

1.adim:72:2°

2.adim:72:6

3.adim: 12

islemini yapmistir.

Buna gore, ¢6ziim ile ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur? Buna gore, agagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Hata ilk kez 1. adimda yapilmistir. A) A =6'tir.
B) Hata ilk kez 2. adimda yapilmistir. B) C = 5'dir.
C) Hata ilk kez 3. adimda yapilmstir. C) B =5tir.
D) Hata yapilmamistir. D) B+ C=10dir.

11.Bir kosu yarismasinda, Metehan % dakika Fatih, % dakika,

Kerim % dakikada parkuru tamamhyor.

9. Bir araba A sehrinden B sehrine gidecegi yolun 6nce 1; 'Und
sonra da s 'ini gidiyor.

Buna gore kosucularin en hizlidan en yavasa dogru
Bisikletlinin geriye 18 km yolu kaldigina gore, yolun tamami siralamasi asagidakilerden hangisidir?

kag¢ km’dir?
A) Metehan, Fatih, Kerim
A) 48 B) 36 C) 30 D) 24 B) Kerim, Fatih, Metehan
C) Kerim, Metehan, Fatih
D) Metehan, Kerim, Fatih
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12. 14. Gésterge
9;
PAZARTESI SALI CARSAMBA PERSEMBE
34 m 63 m? PEI 442 m
5 15 5 10

Adanailine ait Meteoroloji Midurliginin yayinlamis oldugu

4 giinlik m?*’ye diisen yagis miktari yukaridaki tabloda

verilmistir.

Buna gére, Adana ilinde m*ye diisen yagis miktari hangi
glin daha fazladir?

Nursen, oyuncak bloklarini babasinin diikkaninda ki hassas
A) Pazartesi B) Sal C) Garsamba D) Persembe terazide tartmis ve géstergedeki sonucu bulmustur.

Buna gore, Nursen’in oyuncak bloklarinin bir tanesi kag kg
dir?

A) 2°kg B) 2°kg C) 4°kg D) 4’kg

15.
Adi Soyadi b

Adi Soyadi b
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13.

64 x 14 =64 x 10 +[]

Yukaridaki ¢arpma isleminde - yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

Adi Soyadi o0

Adi Soyadi ¢e

A)4x4 B)4x10 C)64x14  D)64x4

Bir market zinciri yilbasinda kullanilmak Gzere degerleri
farkl olan hediye ¢eklerinden Gretmistir. Her farkh renkli
cekin toplam degeri 1500 TL olacak sekilde ayarlanmistir.

Buna gore, toplam kag adet hediye ceki iiretilmigtir?

A) 120 B) 125 C) 130 D) 135
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FACEBOOK SAYFAMIZ

https://www.facebook.com/groups/1657246057709493

INTERNET SITEMIZ

www.kalemingucu.com
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